



## 法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：110年4月6日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

---

### 集點送禮吸買氣 臺北分署 123 聯合拍賣入帳逾 900 萬元

法務部行政執行署臺北分署於本（6）日下午舉行「123 聯合拍賣會」，在集點送禮活動的帶動下，包含太陽眼鏡、服飾等動產及位於臺北市中山區農安街的華廈地下室等不動產均順利售出，合計共賣得新臺幣（下同）913 萬 1,888 元，對於落實公權力，挹注國庫收入，成果豐碩。

本分署為推升123聯合拍賣會買氣所舉辦「123聯合拍賣會集點送禮活動」於今日正式開跑，在集點熱潮的帶動下，會場陳列變賣的名牌太陽眼鏡、手套口罩組，與百貨專櫃銷售的歐美進口首飾及其他服飾配件等均售出多件，變賣金額合計5萬1,300元，多位民眾因此在當天集滿上限5點，有機會在下次的拍賣會就達到兌獎的10點門檻。有意參加集點活動的民眾，歡迎下次親臨會場索取集點卡，並買物集點。而不動產拍賣部分雖不在集點送禮活動的範圍內，但受惠於活動熱度，有多筆不動產亦順利拍定或承受，包括位於臺北市中山區農安街的華廈地下室及金門縣金城鎮東紅山段土地，分別以188萬元、70萬588元拍定，臺北市文山區興泰1小段土地則由移送機關以650萬元承受，總計本日聯合拍賣動產及不動產的拍定及承受金額為913萬1,888元。

另又為有效控管武漢肺炎疫情並照顧民眾健康，本分署依規定實施實聯制，請到場參與競標的民眾填載資料，並全程配戴口罩及測量體溫，感謝民眾配合，使本次123聯合拍賣會順利完成。



民眾選購服飾配件



民眾選購太陽眼鏡



民眾投標不動產



不動產開標